
令和６年度学校評価アンケート結果（教員用）

アンケート実施期間：令和6年11月26日～12月22日　回答数32（昨年度38）

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 18.8% 78.6% 97.4% 今年 15.6% 81.3% 96.9%

昨年 13.2% 71.1% 84.3% 昨年 10.5% 73.7% 84.2%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 53.1% 46.9% 100.0% 今年 9.4% 65.8% 75.2%

昨年 60.5% 36.8% 97.3% 昨年 10.5% 60.5% 71.0%

１　学力の向上と進路指導の充実

13.1% 12.7%

2.7% 4.2%



A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 15.6% 62.5% 78.1% 今年 25.0% 62.5% 87.5%

昨年 7.9% 52.6% 60.5% 昨年 23.7% 60.5% 84.2%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 21.9% 71.9% 93.8% 今年 12.5% 68.8% 81.3%

昨年 18.4% 65.8% 84.2% 昨年 7.9% 71.1% 79.0%

17.6% 3.3%

9.6% 2.3%



２　行事・教科外活動の充実（文武両道の推進） アンケート実施期間：令和6年11月26日～12月22日　回答数32（昨年度38）

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 12.5% 75.0% 87.5% 今年 15.6% 78.1% 93.7%

昨年 15.8% 76.3% 92.1% 昨年 15.8% 71.1% 86.9%

A B 計 昨年度比

今年 21.9% 68.8% 90.7%

昨年 21.1% 63.2% 84.3%

-4.6% 6.8%

6.4%



３　規律正しい生徒の育成 アンケート実施期間：令和6年11月26日～12月22日　回答数32（昨年度38）

A B 計 昨年度比

今年 15.6% 75.0% 90.6%

昨年 10.5% 73.7% 84.2%

A B 計 昨年度比

今年 15.6% 75.0% 90.6%

昨年 5.3% 76.3% 81.6%

6.4%

9.0%



４　学校評価システムの充実と開かれた学校づくり推進 アンケート実施期間：令和6年11月26日～12月22日　回答数32（昨年度38）

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 18.8% 75.0% 93.8% 今年 12.5% 78.1% 90.6%

昨年 10.5% 81.6% 92.1% 昨年 18.4% 68.4% 86.8%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 15.6% 68.8% 84.4% 今年 6.3% 62.5% 68.8%

昨年 10.5% 76.3% 86.8% 昨年 21.1% 52.6% 73.7%

1.7% 3.8%

-2.4% -4.9%



５　学校の整備と保全など アンケート実施期間：令和6年11月26日～12月22日　回答数32（昨年度38）

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 25.0% 68.8% 93.8% 今年 18.8% 65.6% 84.4%

昨年 44.7% 52.6% 97.3% 昨年 18.4% 73.7% 92.1%
-4% -8%


